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坐 物 Ⅰ　(100点満点)

問題 番号 (配点) ��ﾙn"�� 弌�9ｩMHﾘb� ��8���配点 冢)���MHﾘb�蒻ﾌ�5�� ��ﾙn"���解答番号 ��8���配点 

第1問 (20) ��� ��� ��� 途�3 ��cIn"��#��� ���1 ��1 釘�4 

2 �2 ��2 �2�剴"� �"�5 �2�

3 �3 ��5 �2����2� �2�2 �2�

B ��4 ��4 ��6 釘���B 釘� 釘�2 �2�5 ��5 ��1 釘���迭� 迭�3 �2�

6 �6 ��3 �2���澱� 澱�2 釘�

第2問 (19) ��� ��� ��� �2�2 ��cYn"��#��� ���1 ��1 �2�3 

2 ��2 ��1 �"�剴"� �"�7 �"�

3 �3 ��4 �2�劔 �2�1 �"�

4 �4 ��2 釘�剴2� 釘�6 �"�

B ��5 �5 ��5 釘���B 釘� 迭�4 釘�

6 �6 ��2 釘�剴R� 澱�5 �2�

第3問 (21) ��� ��� ��� �2�3* 劔6 �7 釘�4 

2 ��1 �(注)*は,両方正解の場合のみ点を与えるo 

2 ��3 ��4 �2�

B ��3 ��4 ��5 釘�

4 ��5 ��4 釘�

C �5 �6 ��2 �2�

6 ��7 ��1 釘�


